



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 74

(9286)

6+

Выходит с февраля 1935 года

Пятница, 13 сентября 2024 года

Цена – 15 рублей 00 копеек

Агрокомплекс: дела и люди

Лидер уборки

Стартовал конкурс среди аграриев, занятых на уборке урожая. Его проводят местное отделение партии «Единая Россия» и администрация района.

Погода корректирует планы аграриев, а потому и лидер первых дней кампании определялся не за одну календарную неделю. В результате первую грамоту за высокие показатели в ходе уборочной кампании с логотипом ВПП «Единая Россия» и презент в виде термоса и кружки с напоминанием о столетнем юбилее района вручили на днях Ивану Ващенко, комбайнеру Юргинского филиала агрофирмы «КРИММ».

Ольга ЛОМАКО

15 сентября – День работников леса

В стране

Доступ в интернет

Спутниковый интернет в самолётах, поездах и судах будет доступен с 2027 года.

Об этом сообщила в интервью РИА «Новости» руководитель разработки «Бюро 1440» Ксения Лазаренко. По её словам, основные потенциальные клиенты компании – промышленные и транспортные организации. Компания уже подписала соглашения с РЖД и Аэрофлотом.

В федеральном округе

Урал-Графо

В Екатеринбурге открылся V Всероссийский биеннале-фестиваль «Урал-Графо».

Свои вернисажи здесь представят 370 художников со всей страны. Первым стал московский автор Валерий Архипов со своими «Провинциальными историями». В экспозицию вошли 90 работ. Это графика, а также эскизы к кинофильмам. А в соседнем зале открылась выставка «Художники Чехословакии». Биеннале продлится до января 2025 года.

В регионе

Книжный кросс

«Путешествие с Константином Лагуновым» стартует в день рождения писателя, 16 сентября, в Тюмени, сообщает областной департамент культуры.

Кроме того, состоятся Лагуновские чтения, будет организована выставка «Константин Лагунов. С веком наравне». Любителей театра и чтения объединит региональный театральный фестиваль «Городок на бугре».

Юные читатели побывают на театрализованных чтениях и мастер-классах, интерактивных встречах, квестах, литературно-спортивных состязаниях, световом шоу, поучаствовали в проекте «Читающая семья». Несколько десятков авторов, в том числе тринадцать юргинцев, приняли участие в региональном конкурсе «ТвояТюмения».

В районе

Кадровый резерв

В прошлом году, напомним, президент РФ поддержал идею создать единый кадровый резерв учителей в системе образования.

По данным отдела образования, в состав районного резерва вошли 4 педагога, которые прошли курсы «Начинающий руководитель. Азбука управления».

В Единый региональный резерв управленческих кадров образовательных организаций от Юргинского района вошли Лариса Поршнева, заместитель директора Юргинской школы, и Наталья Воронова, учитель биологии Северо-Плетнёвской школы.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Защитить. Сохранить. Преумножить

ЭТО ТО, ЧЕМ ЗАНИМАЮТСЯ ЮРГИНСКИЕ ЛЕСОВОДЫ

Осень – замечательная пора, похожая на волшебство, когда деревья в лесу сменяют насыщенный зелёный цвет листвы на не менее насыщенные жёлтый, оранжевый, красный. В третье воскресенье сентября отмечают профессиональный праздник те, кто час за часом может наблюдать эту метаморфозу. В нашем районе поздравления будут принимать коллективы Юргинского лесничества ГКУ ТО «Тюменское управление лесами» и Юргинского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза».

Наш разговор с начальником лесничества Михаилом ЮРИНЫМ.

– День работников леса – праздник тех, чьим призванием является защищать, сохранять и преумножать зелёные богатства страны. Михаил Евгеньевич, какие задачи стоят перед коллективом? Кто сегодня в нём трудятся?

– Занимаемся планированием госзадания для выполнения работ государственного контракта представителями Тюменской авиабазы и приёмкой данных работ, предоставлением населению услуг по заключению договоров купли-продажи леса на собственные нужды, а также осуществляем надзор по соблюдению лесного законодательства посредством проверок лесосек и патрулирования лесного фонда.

Что касается последнего, в период пожароопасного сезона – а это с середины апреля до конца ноября – патрулирование организуем совместно с представителями Тюменской авиабазы ежедневно, включая выходные и праздничные дни.

Штатная численность Юргинского лесничества составляет девять человек. На сегодняшний день вакантна ставка лесничего Лесновского лесничества, просим всех желающих связать свою трудовую деятельность с лесом обращаться в лесничество.

– Какие работы проводятся на сегодняшний день?

– Начну с того, что на территории лесничества действуют четыре арендатора, которые занимаются заготовкой древесины, и один арендатор, который осуществляет охотпользование. Выполнением государственного заказа на выполнение работ по охране, защите и воспроизводству лесов занимается

Юргинский филиал Тюменской авиабазы под руководством директора Алексея Варавко.

На сегодняшний день проводятся работы по искусственному лесовосстановлению, которое предполагает высадку леса на участках, где велась лесозаготовка, на участках, пострадавших от пожаров, насекомых, болезней и других факторов. В понятие «искусственное лесовосстановление» входят выращивание, посадка, уход за сеянцами лесных растений. На этот год запланированы работы на площади в 127,2 гектара, из них арендаторами – 77,5 гектара.

2 стр.



Очередной рейд в лес возглавляет начальник лесничества Михаил Юрин



«Иван Лазарев работает в нашем филиале водителем автомобиля два года. Он занимается доставкой сотрудников авиабазы на все виды работ, задействован в патрулировании лесов, в тушении пожаров – поэтому, несмотря на то, что рабочий день считается с восьми до семнадцати часов, время водителя, как и других работников коллектива, не нормировано, – рассказывает директор Юргинского филиала Тюменской авиабазы Алексей Варавко. – Иван Аркадьевич – человек ответственный, сознательный, к любому делу подходит серьёзно, вдумчиво. Всегда, в любое время дня и ночи, готов сесть за руль – без лишних вопросов».

Фото Ольги КОНОВаловой